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ЗВІТ 

про підсумки роботи 

Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики  

у період лютого - вересня 2025 року 

 

Діяльність Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (далі – 

Комітет) протягом тринадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання 

здійснювалася відповідно до затвердженого 08 січня 2025 року плану роботи Комітету 

(протокол № 175) із урахуванням прийнятих парламентом рішень і доручень керівництва 

Верховної Ради України. 

Упродовж тринадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання діяльність 

Комітету в умовах воєнного стану була зосереджена на підготовці законопроектів про внесення 

змін до законів у сфері антикорупційної політики та здійсненні антикорупційної експертизи 

законопроектів. 

У період лютого - вересня 2025 року Комітетом проведено 16 засідань, із них 13 - у 

режимі відеоконференції на платформі ZOOM. На цих засіданнях розглянуто та обговорено 

167 питань, з яких: 118 пов’язані із здійсненням законопроектної функції; 4 - щодо здійснення 

контрольної функції Комітету, 30 - щодо організації роботи Комітету; 15 - інші питання. 

За звітний період Комітетом отримано 716 доручень Голови Верховної Ради України 

щодо здійснення, відповідно до вимог статті 55 Закону України "Про запобігання корупції" та 

статті 93 Закону України "Про Регламент Верховної Ради України", антикорупційної 

експертизи законопроектів та підготовки експертних висновків щодо їх відповідності вимогам 

антикорупційного законодавства. 

За цей же період Комітетом затверджено 111 експертних висновків щодо проектів 

нормативно-правових актів, із них 18 законопроектів визнано такими, що містять 

корупціогенні фактори та не відповідають вимогам антикорупційного законодавства, до 33 

законопроектів надано зауваження чи/або пропозиції до головного Комітету. 
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I. Розгляд законопроектів, у яких Комітет визначено головним 

з підготовки і попереднього розгляду 

Комітет розглянув 5 проектів законів України, у якому його визначено головним з 

підготовки і попереднього розгляду, та вніс для розгляду на пленарному засіданні Верховної 

Ради України. 

1. 10 лютого 2025 року (протокол№ 179), Комітет розглянув проекти законів 

України «Про внесення змін до Закону України "Про Національне агентство України з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів" 

щодо гарантій незалежності та посилення інституційної спроможності» (реєстр. № 12374), 

Про внесення змін до Закону України "Про Національне агентство України з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів" 

щодо гарантій незалежності та посилення інституційної спроможності (реєстр. № 12374-1),  

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо перезавантаження 

Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів, та посилення його інституційної 

спроможності» (реєстр. № 12374-2). 

Проекти законів України реєстр. № 12374, № 12374-1 та № 12374-2 були розроблені 

задля виконання зобов’язань України за програмою фінансової підтримки "Ukraine Facility".  

За результатами розгляду Комітет рекомендував Верховній Раді зазначені 

законопроекти відхилити. 

Під час засідання Комітету було обговорено і зареєстровано новий проект Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення 

інституційної спроможності Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та 

управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів та вдосконалення 

механізмів управління активами» (реєстр. № 12374-д), підготовлений народними депутатами 

України – членами Комітету на основі проектів законів України реєстр. № 12374, № 12374-1, 

№ 12374-2 та з урахуванням наданих зауважень і пропозицій. 

Відповідно до висновку Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України 

до Європейського Союзу вказаний проект Закону України спрямований на виконання 

міжнародно-правових зобов’язань України в сфері європейської інтеграції. 

12 та 24 березня, 28 травня 2025 року (протоколи №№ 182,183, 187) Комітет 

розглянувши поправки і пропозиції  подані до проекту Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо посилення інституційної спроможності 

Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів, та вдосконалення механізмів управління 

активами» (реєстр. № 12374-д) та підготовлені народними депутатами України – членами 

Комітету, за результатами опрацювання зауважень Головного юридичного управління, а також 

на виконання доручення керівництва Верховної Ради України  від 20 та 24.03.2025р. 

заслухавши  і обговоривши пропозиції  висловлені у листах  Національного агентства з питань 

запобігання корупції від 20.03.2025р.  та Представництва Європейського Союзу в Україні від 

21.03.2025р. щодо не підтримки Верховною Радою України поправки 886, якою вносяться 

зміни у статтю 514  Закону України «Про запобігання корупції»,  Комітет рекомендував 

Верховній Раді України прийняти зазначений законопроект у другому читанні та в цілому як 

Закон у редакції, запропонованій Комітетом. 
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18 червня 2025 року Верховною Радою України було прийнято вказаний Закон 

України та  в подальшому підписано Президентом України (Закон № 3384IX від 18.06.2025). 

2. 28 травня 2025 року (протокол№ 187), Комітет розглянув проект Закону 

України «Про внесення змін до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів» щодо справедливого використання 

арештованих активів Російської Федерації та її резидентів для захисту національних інтересів 

України» (реєстр. № 13268) поданий Президентом України Зеленським В.О. та визначений 

ним як невідкладний. 

Для реалізації вказаної мети проектом Закону пропонується внести зміни до статей 20 

і 21 Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та 

управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів», якими 

встановлюється, що рухоме майно може бути передано для реалізації без згоди власника за 

рішенням слідчого судді, суду у разі належності такого майна:  

громадянам Російської Федерації, крім тих, які проживають на території України на 

законних підставах;  

юридичній особі, створеній та зареєстрованій відповідно до законодавства Російської 

Федерації;  

юридичній особі, створеній та зареєстрованій відповідно до законодавства України, 

кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в 

статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська Федерація, громадянин Російської 

Федерації (крім проживаючого на території України на законних підставах), або юридична 

особа, створена та зареєстрована відповідно до законодавства Російської Федерації.  

Аналогічні приписи також передбачені для нерухомого майна, яке може за рішенням 

слідчого судді, суду бути передано для реалізації без згоди власника такого майна до 

винесення обвинувального вироку суду, що набрав законної сили, або іншого судового 

рішення, що набрало законної сили, яке є підставою для застосування спеціальної конфіскації 

відповідно до Кримінального процесуального кодексу України, або судового рішення, яке 

набрало законної сили, про визнання активів необґрунтованими та їх стягнення в дохід 

держави.  

Також проект Закону дає можливість управителю активів у вигляді частки у статутному 

(складеному або пайовому) капіталі чи акцій, паїв під час здійснення повноважень власника 

таких активів в органах управління відповідної юридичної особи у відповідних визначених 

випадках не погоджувати з власником такого активу свої дії щодо управління ним.  

Крім цього, для забезпечення захисту національних інтересів за майбутніми позовами 

держави України у зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації проти України проектом 

Закону пропонується впровадити норми щодо встановлення «мораторію» на повернення 

грошових коштів у разі скасування арешту активів громадян Російської Федерації та її 

резидентів. 

За результатами розгляду Комітет рекомендував Верховній Раді України зазначений 

проект Закону України  за наслідками розгляду в першому читанні прийняти його за основу, 

скоротивши наполовину строк внесення пропозицій і поправок суб’єктів права законодавчої 

ініціативи. 
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ІІ. Заслуховування та обговорення актуальних питань. Проведення засідань 

підкомітетів, робочих груп, зустрічей тощо 

 

1. У продовж тринадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання відповідно 

до проведення офіційної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу  в 

законодавство України Голова Комітету Радіна А.О., заступник Голови Комітету Мошенець 

О.В., голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С., голова підкомітету Комітету Сюмар 

В.П. взяли участь у заходах Міністерства юстиції України з підготовки переговорних позицій 

України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ 

України до Європейського Союзу  щодо дорожньої карти за сферою «Верховенства права» та 

проектів дорожніх карт з питань «Функціонування демократичних інституцій», «Судової 

влади та основоположних прав», «Юстиції, свободи та безпеки». 

2. З 04 по 09 лютого 2025 року голова підкомітету Комітету Сюмар В.П. у складі 

делегації  Верховної Ради України взяла участь у пленарному засіданні Глобальної 

парламентської мережі Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), яке в 

проходило в штаб-квартирі ОЕСР (м. Париж Французька Республіка). Під час візиту було 

взято участь у двосторонніх зустрічах з членами парламентів, а також з експертами ОЕСР на 

актуальні теми, від глобальної економіки до штучного інтелекту, енергетики та клімату.   

3. З 11 по 16 лютого 2025 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С., взяв 

участь Парламентських слуханнях 2025 року  в Організації Об’єднаних Націй на тему 

«Розширення дій для досягнення Цілей сталого розвитку: Фінанси, інституції та політика» (м. 

Нью-Йорк Сполучені Штати Америки). На заході було обговорено фінансові механізми, 

інституційні рамки та політичні стратегії, необхідні для прискорення прогресу у досягненні 17 

Цілей сталого розвитку (ЦСР), визначених у Порядку денному до 2030 року.   

4. З 15 по 22 лютого 2025 року секретар Комітету Кабаченко В.В. у складі делегації  

Верховної Ради України взяв участь у заходах пов’язаних з міжпарламентськими зв’язками  з 

Французькою Республікою (м. Париж). Під час візиту було взято участь у двосторонніх 

зустрічах з Міністром у справах ветеранів Патрісією Міраллес, Головою парламентської групи 

«Разом за Республіку» Національних зборів Французької Республіки – голови франко-

української групи дружби Національних зборів Французької Республіки  Габріель Атталь та 

головами комітетів у справах Європи Сенату, а також у закордонних справах, обороні та 

збройних Силах Сенату. Під час зустрічей обговорювалися питання міжпарламентських 

зв’язків у різних сферах, зокрема і у сферах охорони здоров’я та енергетики. 

5. 22 лютого 2025 року голова підкомітету Ткаченко  О.М. взяв участь у засіданні 

Колегії Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління 

активами, одержаними від корупційних та інших злочинів на якому обговорювалися питання 

щодо підсумків діяльності Національного агенства за 2024 рік; про розбудову та цифровізації  

робочих процесів в Національному агентстві; щодо врегулювання питання фінансування 

діяльності Національного агенства  в 2025 році та підсумки діяльності його міжрегіональних 

територіальних  управлінь.  

6. З 01 по 08 березня 2025 року секретар Комітету Кабаченко В.В. та голова 

підкомітету Шикаренко І.А. у складі делегації  Верховної Ради України взяли участь у заходах 

пов’язаних з міжпарламентськими зв’язками  з Королівством Норвегія (м. Осло). Під час 

візиту взято участь у двосторонніх діалогах з парламентарями та урядовцями Норвегії де було 

обговорено низку питань в контексті російської агресії, зокрема продовження Програми 

Нансена до 2030 року зі значним збільшенням фінансування допомоги Україні на 2025 рік і 
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спрямуванням коштів на військову підтримку  та на цивільні потреби. Також було обговорено 

питання про надання додаткової гуманітарної допомоги України через припинення 

фінансування програм USAID. 

7. З 13 по 23 березня 2025 року Голова Комітету Радіна А.О. у складі делегації  

Верховної Ради України взяла участь у заходах щодо міжпарламентських зв’язків  з Японією 

(м.Токіо).  

8. З 27 березня по 01 квітня 2025 року член Комітету Ананченко М.О. взяв участь  у 

панельній дискусії  «Майбутнє безпекової співпраці між Україною та Європейським Союзом» 

(м. Брюссель Королівство Бельгія).  

9. З 03 по 12 квітня 2025 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С., як 

член Виконавчого комітету Національної парламентської групи Верховної Ради України у 

Міжпарламентському Союзі  взяв участь у роботі 150-ї Асамблеї Міжпарламентського 

Союзу.(м.Ташкент Республіка Узбекистан). Загальні дебати Асамблеї були присвячені темі 

«Парламентські дії заради соціального розвитку та справедливості». 

10. 04 квітня 2025 року Голова Комітету Радіна А.О. на запрошення Національного 

агентства України з питань запобігання корупції взяла участь у установчій зустрічі щодо 

презентації Плану імплементації рекомендацій щодо мінімізації корупційних ризиків під час 

здійснення централізованих тилових закупівель для Збройних Сил України. Зазначений захід 

був організований за підтримки та участі Представництва НАТО в Україні та Центру з питань 

доброчесності в оборонному секторі (CIDS) при Міністерстві оборони Норвегії. Установча 

зустріч сприяла налагодженню співпраці між зацікавленими сторонами для ефективного 

впровадження рекомендацій Національного агенства, спрямованих на мінімізацію 

ідентифікованих корупційних ризиків, також сприяння реалізації рекомендацій Стратегічного 

огляду.   

11. 08 квітня 2025 року Голова Комітету Радіна А.О. взяла участь у другому 

спільному засіданні (у форматі відеоконференції) голів комітетів Верховної Ради України і 

комітетів Європейського Парламенту за участю Голови Верховної Ради України                                       

Р. Стефанчука та Президентки Європейського Парламенту Р. Мецоли.  

12. З 18 по 25 квітня 2025 року Голова Комітету Радіна А.О. взяла участь в 

Глобальному Парламентському Форумі 2025 та у Весняних зустрічах Світового банку 2025 з 

метою поглиблення міжпарламентського співробітництва та обговорення питань економічної 

підтримки України та її після воєнного відновлення (Сполучені Штати Америки). У заході 

взяли участь законодавці різних країн, керівництво Світового банку та Міжнародного 

валютного фонду.  

13. З 21 по 25 квітня 2025 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С., 

у складі делегації  Верховної Ради України взяв участь у заходах пов’язаних із черговим 

засіданням  Міжпарламентської ради Україна – НАТО (UNIC) (м. Вісбаден Республіка 

Німеччина).  

14. 06 травня 2025 року Голова Комітету Радіна А.О. взяла участь  у заході 

пов’язаному із   презентацією ОЕСР Економічного огляду України та Огляду доброчесності 

та протидії корупції в Україні. Захід проходив за участю Першого заступника Голови 

Верховної Ради України  Корнієнка О.,  Прем’єр - міністра України Шмигаля Д., представників 

Уряду України та Генерального секретаря  Організації економічного співробітництва та 

розвитку (ОЕСР) Матіасом Корманном. На заході було обговорено теми: «Основні висновки 

та ключові рекомендації Економічного огляду України» та «Основні висновки та ключові 

рекомендації Огляду доброчесності та антикорупційної політики». 
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15. З 13 по 18 травня 2025 року голова підкомітету Комітету Сюмар В.П. взяла 

участю у Форумі Міжнародного демократичного Союзу 2025 (UDI).  Більше 80 політичних 

сил взяли участь в обговореннях і дискусіях щодо глобальних викликів, зміцнення 

міжнародної співпраці і утвердження цінностей, що об’єднують демократичний 

центристський правий рух. Серед ключових тем, які обговорювалися це захист демократії, 

торговельні війни, новий геоекономічний порядок, зовнішні і внутрішні виклики для Європи, 

зокрема удосконалення імміграційної системи Європи (м. Брюссель Королівство Бельгія). 

16. З 21 по 28 травня 2025 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С. в 

складі Постійної делегації Верховної Ради України  в Парламентській асамблеї НАТО взяв 

участь у щорічній весняній сесії Парламентської асамблеї НАТО (м. Дейтон Сполучені Штати 

Америки).  

17. З 22 по 29 червня 2025 року голова підкомітету Комітету Шинкаренко І.А.  та 

голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С. взяли участь у черговому пленарному 

засіданні Робочої групи з питань боротьби з хабарництвом у міжнародних ділових операціях 

(WGB) (м. Париж Французька Республіка).   

18. З 23 по 27 червня 2025 року секретар Комітету Кабаченко В.В. взяв участь у 

програмі Європейського Парламенту «Молоді політичні лідери» (м. Брюссель Королівство 

Бельгія). Під час візиту відбулося ряд зустрічей з посадовими особами ЄП, зокрема з Головою 

Європейського Парламенту Робертою Мецолою, Заступником голови Комітету закордонних 

справ ЄП Урмасом Пает, Головою делегації Парламентського комітету асоціації України-ЄС 

Комітету Парламентського союзу України-ЄС. 

19. З 26 по 30 червня 2025 року голова підкомітету Комітету Сюмар В.П. взяла 

участь у заходах з метою поглиблення українсько – британського міжпарламентського 

співробітництва (м. Лондон Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії). 

20. 26 червня 2025 року відбулась зустріч (в режимі відеоконференції) голови 

Комітету Радіної А.О., голови підкомітету Комітету Жмеринецького О.С., з представниками 

Комітету Європейського парламенту з бюджетного контролю (CONT), зокрема головою 

Комітету з бюджетного контролю (CONT) Нікласом Гербстом,  постійним доповідачем CONT 

Даніелем Фрейдом, Ернесто Б'янкі, також Європейського бюро по боротьбі з шахрайством 

(OLAF). У заході також приймали участь інші члени українського парламенту і представники 

апарату Вищого антикорупційного суду, Державної аудиторської служби України.  

На заході обговорювались ряд питань, зокрема, що становлять спільний інтерес, щодо 

ролі Вищого антикорупційного суду (ВАСУ) та ролі Служби координації боротьби із 

шахрайством, функції якої виконує Державна аудиторська служба України, та шляхів її 

подальшого розвитку, а також питання, що стосуються оборонних закупівель і корупційних 

ризиків у цій сфері. 

21. З 22 по 28 червня 2025 року Голова Комітету Радіна А.О., на запрошення 

Директора з фінансових і корпоративних питань Організації економічного співробітництва та 

розвитку (ОЕСР) Карміне Ді Ноя, взяла участь у пленарному засіданні Робочої групи ОЕСР з 

питань протидії підкупу в міжнародних комерційних операціях (WGB) (м. Париж Французька 

Республіка). Під час робочої зустрічі було обговорено результати попередньої оцінки 

відповідності України критеріям приєднання до Антикорупційної конвенції ОЕСР. 

Представники делегації України поділилися актуальною інформацією щодо останніх подій та 

відповідали на запитання членів WGB. 
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22. З 27 червня по 03 липня 2025 року голова підкомітету Арсенюк О.О. взяв 

участь у заходах з метою поглиблення українсько-чеського міжпарламентського 

співробітництва в рамках діяльності депутатської групи Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Чеською Республікою (м. Прага Чеська Республіка). Під час 

візиту відбулося ряд зустрічей з посадовими особами Парламенту, Міністерства закордонних 

справ Чеської Республіки на яких обговорили низку питань співпраці, зокрема роботи 

депутатської групи з міжпарламентських  зв’язків, розширення  чеської ініціативи «снаряди 

для України» та інші. Також було проведено зустріч з представниками української громади та 

обговорено питання  важливі для українців у Празі. 

23. З 08 по 12 липня 2025 року голова Комітету Радіна А.О. у складі делегації 

Верховної Ради України  взяла участь у Міжнародній Конференції з питань відновлення 

України «Ukraine Recovery Conference» (URC 2025). 

24. 21 липня 2025 року голова Комітету Радіна А.О. провела робочу зустріч із 

делегацією Комітету контролю бюджету (CONT) Європейського парламенту на якій було 

обговорено ряд питань, зокрема, що стосуються оборонних закупівель і корупційних ризиків 

у сфері оборонних витрат. 

25. З 30 липня по 01 серпня 2025 року голова підкомітету Ткаченко  О.М. взяв 

участь у заходах з метою поглиблення українсько-польського міжпарламентського 

співробітництва (м. Варшава Республіка Польща) 

26. 22 та 27 серпня 2025 року голова Комітету Радіна А.О., на запрошення 

Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів, взяла участь в роботі Міжвідомчої робочої 

групи щодо підготовки  нормативно – правових актів, необхідних для реалізації Закону  

України «Про внесення змін до Закону України "Про Національне агентство України з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів" 

щодо посилення інституційної спроможності Національного агентства України з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, 

та вдосконалення механізмів управління активами» (№ 4503-ХІ від 18 червня 2025 року). 

 

ІІІ. Про розгляд звернень, що надходять до Комітету 

Загалом упродовж тринадцятої сесії дев'ятого скликання до Комітету надійшло та 

опрацьовано 1211 листів, звернень, заяв, скарг та інших матеріалів, із них 26 звернення від 

народних депутатів України та 4 запити на інформацію.  

У частині реалізації контрольної функції, робота Комітету здійснювалася і щодо 

розгляду звернень громадян та громадських організацій, що передбачено Законом України 

«Про звернення громадян» та нормами Закону України «Про комітети Верховної Ради 

України».  

Узагальнений аналіз звернень свідчить про те, що протягом звітного періоду динаміка 

надходження заяв, скарг та пропозицій збільшилася порівняно з минулою сесією. 

Звернення, скарги, заяви та пропозиції, адресовані Комітетові, уважно опрацьовувалися 

в межах предмета його відання. 

Як правило, питання, що порушувалися у зверненнях, стосувалися правомірності дій 

посадових осіб органів державної влади та правоохоронних органів, можливого вчинення 

кримінальних та корупційних правопорушень, неналежного здійснення досудового 

розслідування у кримінальних провадженнях, порушення прав і свобод громадян тощо.  
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Такі звернення відповідно до  вимог Закону України «Про комітети Верховної Ради 

України» надсилалися уповноваженим органам за належністю для вжиття заходів реагування 

та були взяті на контроль Комітетом. 

Крім того, на адресу Комітету надходили звернення з проханням врахувати думку, 

пропозиції, зауваження під час проведення Комітетом антикорупційної експертизи 

законопроектів. 

ІV. Діяльність секретаріату Комітету 

Секретаріат Комітету упродовж тринадцятої сесії дев'ятого скликання забезпечував 

роботу Комітету, здійснюючи організаційно-інформаційне, консультативно-правове, 

методичне забезпечення його діяльності, організацію проведення засідань та діяльності членів 

Комітету, що пов'язано з вирішенням питань, віднесених до предмета його відання. 

За звітний період секретаріатом Комітету для розгляду на засіданні Комітету в порядку 

антикорупційної експертизи опрацьовано та підготовлено проекти рішень до 125 

законопроектів. 

Секретаріатом Комітету здійснювалася робота з інформаційного наповнення веб-сайту 

Комітету публікаціями щодо висвітлення законопроектної роботи Комітету, у тому числі 

оприлюднення стенограм, протоколів та аудіозаписів усіх його засідань.  

 

Комітет Верховної Ради України  з питань антикорупційної політики. 


